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参加状況
• お申し込み数４１名 当⽇参加 ２９名 参加率 ７０．７％

























Q：IT業界について知りたい事がございましたらお書き下さい。

1 件の回答

• Java⾔語やC⾔語などがありますが、主に使われている⾔語が
なにか気になりました。



Q：ご意⾒・ご質問・ご感想等ご⾃由にお書き下さい。8 件の回答

• IT業界の仕事内容について、⾮常に多くの情報や知識を得ることができたのでよかったです。
• 今まで全く知らなかった業界を⼿軽に知ることができました。貴重なお時間をいただきありがとう

ございました。
• 静岡IT業界研究をオンラインで開催していただきありがとうございました。IT業界のシステムエン

ジニアは、要件を掴んだり、最適なプロセスを設計します。TCSさんの⼊社動機を聞いてみると、
IT業界に将来性を感じたことや、地元に貢献したいという思いが、聞いていて伝わりました。また、
⾃⼰分析と業界・企業研究は、共通点があることが分かりました。

• 今回、業界の視野を広げることと、業界への理解を深めるために参加しました。 私はIT業界に興
味があるけど、⽂系のため業界研究に踏み出せないという状況でした。しかし、今回業界研究に参
加して、各企業の⽅々が⽂系学⽣でも活躍できる場であると、仰っていたのでこれから本格的に就
活が始まる中で、IT業界も視野に⼊れて就活をしていきたいです。 本⽇は業界研究に参加させて
いただき、ありがとうございました。

• どの企業の⽅もIT業界と企業について分かりやすく説明してくださり、職業選択の幅が広がりまし
た。このような機会を作っていただき有り難うございました。

• このような機会をもうけていただきありがとうございました。⽂系ではIT業界は厳しいという考え
がありましたがそのようなことはなく就活を頑張ろうと思いました。

• 貴重な機会を設けてくださり、ありがとうございました。
• 良い勉強になりました。これからの参考にしたいと思います。ありがとうございました。


